
Procès-verbal de l’assemblée régulière du conseil d’administration de l’Association 
québécoise de reining tenue le mercredi 18 avril 2007, au Motel Le Transit du Mont St-
Hilaire. 
 
 
Étaient présents : Christian Tremblay, Gaëtan Laroche, Serge Primeau, Marie-Josée 
Paquette, Linda Amatuzio et Karelle Naud, sous la présidence de Jean-Martin Donais. 
 
Étaient absents : Johanne Plamondon et Philippe David (absences motivées) 
 
Étaient invités : Gilles Bergeron et Paul Grand Maison 
 
 
1. Ouverture de l’assemblée 
 
Sur constatation du quorum, il est proposé par Christian Tremblay, appuyé par Gaëtan 
Laroche et résolu unanimement que l’assemblée soit ouverte à 19h25. 
 
 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
Il est proposé par Serge Primeau, appuyé par Christian Tremblay et résolu unanimement 
que l’ordre du jour suivant soit adopté en laissant le point Varia ouvert jusqu’à la fin de la 
réunion : 

1. Ouverture de l’assemblée 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
3. Lecture et adoption du procès-verbal du 14 mars 2007 
4. Affaire découlant du procès-verbal 
5. Rapport du président 
6. Correspondance (reçue et envoyée par le secrétariat et/ou administrateurs) 
7. Rapport des comités  

(a) Clinique 
(b)  Journée sociale 
(c) Info-Rein 
(d) Concours hippiques 
(e) Commanditaires 

8. Assurance concours 
9. Dossiers 

(a) Encan de saillie 
(b) Reining-Canada 

10. Pay warm-up 
11. Varia 

(a) CRI/FEI 
(b) Membres honoraires 
(c) Règlement jeunes AQR 
(d) Annonceur 
(e) Forgeron 

  
12. Date de la prochaine assemblée 
13. Levée de l’assemblée 
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3. Lecture et adoption du procès-verbal du 14 mars 2007 
 
19h29 : Linda Amatuzio et Marie-Josée Paquette arrivent à ce moment-ci. 
 
Il est proposé par Marie-Josée Paquette, appuyé par Serge Primeau et résolu 
unanimement que le procès-verbal de la réunion du 14 mars 2007 soit approuvé tel que 
rédigé. 
 
 
4. Affaires découlant du procès-verbal 

 
Gilles Bergeron a accepté d’occuper le poste d’administrateur laissé vacant suite à la 
démission de Mike Lees. Il terminera le mandat laissé par ce dernier. 
 
Monsieur Bergeron nous confirme que Monsieur Yvan Brodeur continuera d’assister la 
trésorerie de AQR et AECR. 
 
Pierre Grandmont a contacté Jean-Martin Donais concernant le programme incitatif de 
participation aux concours qu’il avait proposé lors du dernier CA. M. Donais lui a réitéré 
l’intérêt pour le programme en lui indiquant qu’il ne pourrait pas se pencher sur la 
question avant le mois de juin. 
 
Un photographe a été trouvé pour le Derby (juillet), le concours du mois d’août et le 
futurité en septembre. Jean-Martin va contacter d’autres personnes pour les deux (2) 
autres concours. Quelques membres du comité lui ont fournis des coordonnées.  
 
 
5. Rapport du président 
 
Le président nous indique qu’il a reçu un appel de Brigitte Allard, qui représente Expo-
Québec. Cette dernière sollicite l’AQR pour faire un concours de reining en 2008 lors de 
cet événement. L’organisme est prêt à défrayer les coûts pour la préparation de cette 
activité. Christian Tremblay suggère de faire plutôt une démonstration dès cette année. Il 
a été question de faire une classe de « freestyle » avec trois cavaliers et un analyste. Les 
installations étant inadéquates, pour l’instant, il faut proposer de faire des aménagements. 
Jean-Martin va rappeler Brigitte Allard pour en discuter. 
 
 
6. Correspondance (reçue et envoyée par le secrétariat et/ou administrateurs) 
 
Rien à signaler. 
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7. Rapport des comités  
 
a) Clinique 
 

Il y a eu une rencontre le 13 avril avec les deux (2) cliniciens, Réjean Lévesque et 
Dany Tremblay pour établir la programmation de la clinique. 
 
Il n’y aura finalement pas de formulaire créé pour la présentation des chevaux en 
vente. 
 
Linda Amatuzio doit vérifier avec Denis Longpré pour s’assurer de la disponibilité 
des stalles. Elle installera également des affiches dans des endroits appropriés pour 
faire la promotion de cette activité. Le comité organisateur ira visiter les lieux où aura 
lieu la clinique le 26 avril afin d’évaluer les besoins pour la journée du 28 avril. 

 
 

b) Journée sociale 
 

Boxes : 
• Linda doit vérifier auprès de Denis Longpré de combien de stalles nous 

disposerons pour cette journée ainsi que la disponibilité d’un tracteur. 
• Les stalles seront sur une base de premier arrivé; premier servi. 

 
Horaire proposé de la journée du 12 mai 2007:  
 

• 8h : L’arrivée des participants est prévue à 8hr le samedi 12 Mai 2007.   
• 10h : Présentation des aliments Purina par Josée Lalonde (à confirmer) 
• 11h : Fermeture des inscriptions à l’épreuve « 1ère épreuve à vie » 
• 12 h : Dîner : service de hot-dogs 
• 13h30 : Début des épreuves. 

 
Épreuve : 
 

• Serge Primeau contactera Alain Allard pour confirmer sa présence à titre 
de juge de l’épreuve. 

• Le patron #5 sera appliqué.  
• Tout mors légal sera accepté et le cavalier pourra conduire son cheval à 

une (1) ou deux (2) mains. 
 

Sonorisation et vidéo : 
 

• Jean-Martin va faire les démarches pour régler ce point. 
• Johanne Plamondon contactera Diane St-Aubin pour le tournage durant la 

journée. 
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Photographe : 
 

Marie-Josée Paquette et Karelle Naud agiront à titre de photographes officielles de la 
journée. 
 
Divers/ activités : 

 
• Marie-Josée apportera des cônes. 
• Les membres du CA sont invités à apporter des jeux pour animer la 

journée (fers, darts, etc…) 
 

 
c) Info-Rein 

 
Le prochain Info-Rein sera publié le 1er juillet. Christian Tremblay propose d’alléger 
les tâches de Linda Amatuzio afin qu’elle puisse se consacrer entièrement à la 
publication du programme souvenir dont la date de parution prévue est le 3 
septembre. La responsabilité du montage et de l’impression de l’Info-Rein de juillet 
2007 sera prise par une autre personne qui reste à confirmer. 

 
 

d) Concours hippiques 
 

Gaëtan Laroche nous informe que les cinq (5) concours sont maintenant annoncés sur 
le site Internet AQR. De plus, les noms des concours commandités ont été modifiés 
sur le site AQR ainsi que sur le site NRHA. M. Laroche nous indique aussi que les 
secrétaires de juges ont également été trouvés. 
 

 
e) Commanditaires 
 

On nous annonce que Kubota sera le commanditaire officiel pour le concours de juin. 
Ce commanditaire apportera deux (2) tracteurs lors de l’événement. 
 
Blainville Ford, quant à lui, commanditera le Derby du mois de juillet. Il offrira 7% 
de rabais aux membres de l’AQR. Jean-Martin doit vérifier le nom officiel que l’on 
donnera à ce concours et remettra cette information à Gaëtan Laroche.  
 
La Boutique du Harnais nous fournira une selle, 12 boucles et défraiera une partie 
des bons d’achat qui seront offerts lors de nos concours. Il reste à voir à quel(s) 
concours ils seront présents. Nous devrons alors trouver une autre boutique qui pourra 
venir assister aux autres concours où La Boutique du Harnais ne sera pas présente. 
 
Les commanditaires fournissent leur matériel de promotion. 
 
Nous avons aussi approché La Caisse Populaire de Blainville qui est prête à devenir 
un commanditaire important pour l’AQR.  
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Il a donc été proposé par Gilles Bergeron, appuyé par Marie-Josée Paquette et résolu 
unanimement : 

 
De transférer les trois (3) comptes bancaires (AQR, AQR US et 
AECR) à la Caisse Populaire L’Envolée de St-Janvier avec tous les 
services qui s’y rattachent.  

 
Nous tenons à souligner le travail exceptionnel de Paul Grand Maison qui a réussi à 
recueillir des sommes importantes qui nous aideront tout au long de la saison de 
concours. Ce dernier continue sa recherche afin de trouver des fonds pour les jeunes.  
 
Nous sommes présentement en négociation avec plusieurs autres commanditaires 
pour supporter les activités de l’association. 
 
 

8. Assurance concours 
 
Rien à signaler 
  
 
9. Dossiers 

 
a) Encans de saillie 
 

Rien à signaler 
 
 
b) Reining Canada 
 

Nous assisterons au ‘Show Seminar Management’ qui aura lieu l’automne prochain 
en Ontario. 
 
Jean-Martin Donais fera parvenir le document de programme de ‘Youths’ à Gaëtan 
Laroche, qui verra à sa traduction en français si c’est pertinent auprès de la NRHA. 
Nous devons également vérifier si le Québec est exclu de ce programme de bourses. 
 
 

10. Pay warm-up 
 
Les ‘Pay Warm up’ pourraient avoir lieu lors des shows réguliers. Ils seraient le 
vendredi entre 14h et 16h30 et seraient au coût de $25,00. Pour réserver, la personne 
devra donner le nom du cheval. Gaëtan préparera un formulaire pour la réservation 
d’un  warm-up. Ce document indiquera aussi les règlements relatifs aux ‘Pay warm-
up’. 
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11. Varia 
 

a) CRI/FEI 
 

André DeBellefeuille suggère de tenir un CRI (Concours de Reining International) 
lors d’un de nos concours. Cela aurait pour but de qualifier des représentants 
québécois pour le ‘Master’ qui aura lieu à Oklahoma City aux États-Unis. Le CRI 
aurait lieu pendant le Futurité 2007 en même temps que l’Open. 

 
 
b) Membres honoraires 
 

Il a été proposé par Gilles Bergeron, appuyé par Gaëtan Laroche et résolu 
unanimement : 

 
De donner une carte de membres pour l’année en cours à tout 
commanditaire qui verse une commandite de $1000,00 ou plus à 
l’AQR. 

 
 
c) Règlement ‘Jeunes AQR’ 
 

Il a été spécifié que les jeunes peuvent présenter un cheval dont ils ne sont pas le 
propriétaire. 
 
 

d) Annonceur 
 

Nous sommes toujours à la recherche d’un annonceur pour le concours du mois de 
juin. Gaëtan Laroche s’occupera de contacter quelqu’un. 

 
 
e) Forgeron 
 

Christian Tremblay effectuera quelques appels afin de trouver un forgeron qui sera 
présent lors des concours pour la saison 2007. 

 
 

12. Date de la prochaine assemblée 
 

Il est proposé par Linda Amatuzio, appuyé par Gilles Bergeron et résolu unanimement 
que la prochaine assemblée du CA se tienne le mercredi 9 Mai à 19h au Motel Le Transit 
à Mont St-Hilaire. 
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13. Levée de l’assemblée 
 

À 23h24, il est proposé par Christian Tremblay, appuyé par Serge Primeau et résolu 
unanimement que l’assemblée soit levée. 

 
 
 

 
Jean-Martin Donais     Nathalie Richer 
Président      Secrétaire exécutive 
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